
 

 

ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ 

Ο Ο.Π.Ε.Κ.Ε.Π.Ε. διοργανώνει δύο ενημερωτικές ημερίδες για την παρουσίαση του έργου με 
τίτλο "Υψηλής Προστιθέμενης Αξίας Αγροτικές Ψηφιακές Υπηρεσίες (e-ΥπΑΑΤ)" το οποίο 
εντάσσεται στο Επιχειρησιακό Συγχρηματοδοτούμενο Πρόγραμμα «Ψηφιακή Σύγκλιση». Το 
έργο αυτό συμβάλλει στην βελτίωση της ποιότητας ζωής των Αγροτών και των 
παραγωγικών και επιχειρηματικών συντελεστών της αγροτικής οικονομίας και 
περιλαμβάνει καινοτόμες ψηφιακές υπηρεσίες που βασίζονται στις Τεχνολογίες 
Πληροφορικής και Επικοινωνιών και αποτελούν εφαλτήριο για τη μετάβαση του αγροτικού 
τομέα στην ηλεκτρονική διακυβέρνηση.  

Η πρώτη ημερίδα θα πραγματοποιηθεί την Τρίτη 15 Σεπτεμβρίου 2015 στην Λάρισα στο 
ξενοδοχείο «Imperial Hotel» και η δεύτερη την Τετάρτη 16 Σεπτεμβρίου 2015 στην 
Θεσσαλονίκη στο ξενοδοχείο «Macedonia Palace» από ώρα 9.00 έως 15.00. 
Οι ημερίδες ενημέρωσης είναι ανοιχτές στο κοινό κατόπιν κράτησης θέσης.  

Για κρατήσεις θέσεων οι ενδιαφερόμενοι μπορούν να επικοινωνούν στα τηλέφωνα: 

2310528824 (εσωτ. 3010, 3015 και 3047) για την ημερίδα της Θεσσαλονίκης και στα 

τηλέφωνα: 2410283259 για την ημερίδα της Λάρισας. 

Θα τηρηθεί σειρά προτεραιότητας. 

 
Η ημερίδα απευθύνεται προς  

 όλους τους παραγωγικούς συντελεστές του αγροτικού τομέα (αγρότες, ενώσεις, 
οργανώσεις, ομάδες παραγωγών, εταιρίες, επαγγελματίες, επιστήμονες καθώς και 
επαγγελματικούς και επιστημονικούς συλλογικούς φορείς)  

 τους υπηρεσιακούς παράγοντες του Υπουργείου Παραγωγικής Ανασυγκρότησης 
Περιβάλλοντος και Ενέργειας, συνεργαζόμενους Φορείς συμπεριλαμβανομένων των 
Οργανισμών του Αγροτικού Τομέα καθώς και των φορέων της Τοπικής και 
Περιφερειακής Διοίκησης και Αυτοδιοίκησης  

 τα Επιστημονικά και Ερευνητικά ιδρύματα του Αγροτικού Τομέα (Πανεπιστήμια, 
Ιδρύματα Ερευνών). 

Η πρόσβαση στις αγροτικές υπηρεσίες που συνθέτουν την πράξη «Υψηλής Προστιθέμενης 
Αξίας Αγροτικές Ψηφιακές Υπηρεσίες (e-ΥπΑΑΤ)» θα είναι ενιαία και διαδικτυακή. Με την 
ενοποίηση και ομογενοποίηση των υπηρεσιών επιτυγχάνεται η on-line άμεση ενημέρωση 
και εξυπηρέτηση των αγροτών και λοιπών παραγωγικών συντελεστών του αγροτικού τομέα 
καθώς και των κρατικών φορέων. Η γενική αρχή είναι η διεκπεραίωση των προσφερόμενων 
υπηρεσιών με τη Δημόσια Διοίκηση με μία στάση (one stop shop).   

Στο πλαίσιο του έργου αναπτύχθηκαν τα ακόλουθα ηλεκτρονικά ολοκληρωμένα 
συστήματα: 

 Το Μητρώο Αγροτών και Αγροτικών Εκμεταλλεύσεων (ΜΑΑΕ) και το Ενιαίο Μητρώο 
Εμπόρων Αγροτικών Προϊόντων και Εφοδίων (ΕΜΕΑΠΕE) 



 

 Το νέο ευφυές σύστημα με προσωποποιημένες υπηρεσίες επιχειρηματικών σχεδίων για 
τη λήψη αποφάσεων ανάληψης επιχειρηματικών δραστηριοτήτων (γεωργικής, 
κτηνοτροφικής, μεταποιητικής, Ανανεώσιμων Πηγών Ενέργειας, Αγροτουρισμού)  

 Το Εθνικό Σύστημα Ιχνηλασιμότητας Τροφίμων, (Ε.Σ.Ι.Τ), Ασφάλειας και Διασφάλισης 
ποιότητας στον τομέα των αγροτικών προϊόντων τροφίμων.  

 Το νέο σύστημα διαδικτυακής διαχείρισης ασφάλισης και αποζημιώσεων του ΕΛΓΑ. 

 Το πληροφοριακό σύστημα αξιοποίησης των σύγχρονων αναπτυξιακών εργαλείων της 
Τηλεπισκόπησης/Φωτοερμηνείας  

 Το νέο σύστημα γεωπληροφοριακών εδαφολογικών δεδομένων και οριοθέτησης 
αγροτικών ζωνών 

 Το ολοκληρωμένο σύστημα ηλεκτρονικής διαχείρισης αγροτικών ιδιοκτησιών για τις 
περιοχές εντός Εποικιστικού Αρχείου. 

Το έργο χρηματοδοτείται από τους πόρους του Ε.Π. "Ψηφιακή Σύγκλιση" και 

συγχρηματοδοτείται από το Ευρωπαϊκό Ταμείο Περιφερειακής Ανάπτυξης της Ευρωπαϊκής 

Ένωσης, με συνολικό προϋπολογισμό 12.676.000 €.  

 

Περισσότερες πληροφορίες είναι διαθέσιμες στο διαδικτυακό τόπο του ΟΠΕΚΕΠΕ 

http://www.opekepe.gr/psifiaki_sugklisi.asp  
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